
ISD School Lunch Survey
Participants: 128 



Q1: What are your lunch arrangements at ISD?

61.72%

38.28%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

I have lunches from the school cafeteria. I bring my own lunch.



Q2: Please rate how tasty the cafeteria food is between 1 to 5 Star
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Q3: Please rate how healthy you think the cafeteria food is 
between 1 to 5 Star
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Q4: Which of the following do you like to eat in the 
cafeteria?

19.02%

41.46%

5.37%

34.15

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Soup and Bread Main dish Salads Dessert



Q6: Which cuisine would you like to eat more in the 
cafeteria?
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Bangladeshi American European Thai/Chinese Fusion



Q7: Do you have enough time to eat your lunch in 
school?
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Q9: Have you noticed any positive changes in the cafeteria menu 
since the beginning of this school year?
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